
Otthon gyors pillantás az órára, a táskámra. Egy 
utolsó ellenőrzés: minden bepakolva? A "Kártya", 
iratok, minden a helyén. Indulok. Mindig, minden 
alkalommal Saint-Exuperytől tanulva díszbe 
öltöztetem a szívem, mert veletek találkozom, 
mert legnagyobb szerelmemmel, a tarokkal töltöm 
a hétvégém. Vegyük csak sorba kicsiny 
országunkat beutazva, hol is hódolunk a 
kártyajátékok fejedelmének? Szilvásvárad az első 
az évben. Meseszép, varázslatos hely, ahol a 
hideget is feledve először látjuk egymást a téli 
pihenő után. Egri barátaink, Gál Gabiék remek 
vendéglátók. Horányi Tóni pedig ügyesebb volt 
aznap mindenkinél. Elszorul a torkom, ha 
eszembe jut, ott emlékeztünk először eltávozott 
barátainkra... Csillának köszönhetően eljutottunk 

Pannonhalmára is. Ott voltunk először emelt létszámmal, amit azóta is őriz közösségünk. Csendes, békés hely, 
ahol Antal Magdi arcát láttuk a legjobban ragyogni. Hajózni mentünk, bejártuk a Dunakanyart. Manninger Gábor 
meglepetése bizony rendkívülivé tette a játékunkat. Major Gyuri is biztosan mosolyogva emlékszik vissza az 
eredményére. Biatorbágyon minden évben a városiakkal ünnepelünk együtt. Molnár Éva vette át a kupát 
Kerkovics Gábortól. Azok a percek az emlékezés, a kegyelet percei is voltak. Antal Magdi Balatonlellén a nyarat 
varázsolja szebbé nekünk. Csodálatos ízelítő a Balatonból nekünk az a pár nap. Sóváry Zoltán, aki szinte minden 
versenyen fáradhatatlanul, mosolyogva dolgozik azon, hogy zökkenőmentesen, gyorsan történjen a verseny 
vezénylése, Lellén kicsit úgy irányította a dolgokat, hogy ezért nagyobb elismerést kapjon. Az első hely szerinte 
épp megfelelő honorálása volt akkor munkájának. A Parlamentben rekordot dönt a részvétel minden alkalommal. 
Emelkedett hangulatban, kicsit elegánsabban öltözve, de azért ugyanolyan lazán, jókedvvel, vidáman, és bizony 
össze- összeszólalkozva telik a nap, mint bárhol máshol. Nagy Attila nyert akkor. Illusztrált tarokkban pedig 
szintén közülünk került ki a győztes: Döbrönte Gábor örülhetett az elsőségnek. Tihany évek óta azonos 
színvonalon lát vendégül minket, Gináék biztosítják minden alkalommal a kellemes időtöltést. A környezet 
önmagában is egyedi és elbűvölő, de Karcsiék mindig tesznek hozzá egy kicsi pluszt, hogy minden tökéletes 
legyen. Feltűnő, nem észrevehetetlen módon az időjárás kegyeltjei vagyunk minden szezonban. Schütz Tamás 
emelkedett ki közülünk akkor a legjobban. Keszthelyen először rendeztek Lóthék országos versenyt. A hotel 
tökéletes választás volt. A környezet, ősszel a Balaton látványa, ahogy körülölelt bennünket, feledhetetlenné vált. 
Dongó Zolinak nagyon örültünk mindannyian. Pápa... ne haragudjatok, de szívemnek a legkedvesebb helyszín. A 
Döbrönte család pont olyanná teszi azt a pár napot, amíg ott vagyunk, mint amilyenek ők maguk. 
Gondoskodásuk, figyelmük és precizitásuk példaértékű. Grill Józsefnek szólt a legnagyobb taps. Felavattuk az 
idei év legjobbjait is. Csathó Emil lett a legjobb játékos. Még nincs vége az évnek, de az országos versenyek 
sajnos Pápán lezárultak. Rengeteg élmény, csodálatos napok vannak mögöttünk. Köszönet a szervezőknek, akik 
odaadással, rengeteg szeretettel gondoskodnak rólunk. Köszönet mindenkinek, aki részt vesz a találkozásokon. 
Vagyunk páran, akik a verseny napját megelőzően már igyekszünk időt szakítani a közös játékra. Jókait idézve: 
"A tarokk nem kártyajáték, a tarokk művészet”. Széles Attival egy pohárból sörözés, Döbröntéék tarokkos míves 
doboza tele relikviákkal, a polgármesteri jelvény, a különleges egyenpólójuk, Lulóka fiatalos lendülete, Lajos 
fényképezőjének villogása. Dongó Zoli országon túlról is eljön, Pach Gabi fanyar humora és elmaradhatatlan 
pálinkái, Antal Magdi törökülésben, állandóan mosolyogva, Gombos Zoli határtalan türelme, a Gál testvérek 
egyedisége és Gál Gabi borai, Ottóné és István.  

 
A Manninger unokák a nagypapával, Csiszár András kezében a lila kis szatyor, Csilla és anyai ölelése, Vörös 

doki csendessége, András és Bolyka mindig üdítően, jókedvvel, Emil, Árpi és a megbízható pontosság, Poór 

Tamás és Lilla az összhang. Timitomi és mindig makulátlanul csinos Anna, a zalaegerszegi kiemelkedően 

összetartó különítmény, Tatárék kedvessége, az ultinetesek állandó, stabil jelenléte, három darab, szólt az arab, 

és az elmaradhatatlan nyakkendő Fullér doki nyakában. Nekem ez a tarokk...  

 

Köszönöm nektek! 

 

                                           Németh Anita 
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